



5县开展重点寄生虫病调查

天气



28日:多云,夜间20时左右有小雪,北风转南风2~3级,-6~2℃



29日:阴有小雪转多云,南风转北风2~3级,-4~2℃



30日:多云转晴,北风3~4级,-7~2℃

(谢晓丽)

本报聊城1月27日讯(记者王尚磊 通讯员 罗占) 为了掌握聊城重点寄生虫病流行情况、流行规律。聊城将用半个月时间开展人体重点寄生虫病现状调查,在临清、阳谷、莘县、茌平和东阿五个县设立14个调查点。

26日,聊城市疾控中心工作人员介绍,本次人体重点寄生虫病调查是全国第三次寄生虫病现

状调查工作的一部分,调查结果的准确性直接关系到国家对重点寄生虫病防治规划实施效果的正确评估和相关卫生政策的制定。

记者了解到,本次调查作为全国人体重点寄生虫病现状调查的一部分,是我国时隔13年后再次开展人体寄生虫病调查。山东省共选取10个市、17个县、52个调查点,其中聊城市设临清、阳谷、

莘县、茌平和东阿5个县14个调查点,参与县和调查点数量比重均为全省第一。

在接下来的半个月时间内,省市区3级专家和调查人员将对所有调查点的3500名群众进行土源性线虫病(包括钩虫病、蛔虫病、鞭虫病、蛲虫病)、带绦虫病、华支睾吸虫病和肠道原虫病感染情况的调查。

职业技能大赛获奖名单公布

本报聊城1月27日讯(记者刘云菲 通讯员 冯斐) 日前,2014年度职业技能大赛获奖个人和单位获得表彰。上百个人或单位获得奖励。

聊城市2014年度职业技能大赛,顺利完成了数控车工、数控钳工、机修钳工、焊工、中式烹调师

等24个职业(工种)的技能竞赛,大赛产生了各职业(工种)优秀选手。

为表彰先进,按照《聊城市2014年职业技能大赛活动方案》表彰奖励规定,对获得竞赛一等奖、二等奖、三等奖的选手,颁发荣誉证书并通报表彰。大赛组委会分

别授予相应的荣誉称号;市人社局授予25名选手“聊城市技术能手”称号;市总工会授予25名选手“聊城市富民兴聊劳动奖章”称号;市团委授予12名选手“聊城市青年岗位能手”称号;市妇联授予12名选手“聊城市三八红旗手”称号。

任长申获“全国优秀法官”称号

本报聊城1月27日讯(记者孟凡萧 通讯员 王希玉 金若希) 近日,在全国高级法院院长会议上,聊城市茌平县人民法院冯屯人民法庭庭长任长申同志被授予“全国优秀法官”荣誉称号,并受到最高人民法院的通报表彰。

任长申是聊城市唯一一个获此殊荣的法官。

任长申现任茌平法院冯屯法庭庭长,自1993年8月被分配到茌平法院工作以来,一直在基层人民法庭工作。本报曾在2014年7月16日以《21年审案六千余件无一

改判》为题报道,任长申扎根基层法庭21年来,共审结各类民事纠纷4000余件,参与审理审核案件6000余件,特别是2005年以来连续9年个人年均办案超300件,调解率85%以上,没有一起错案,无一当事人缠诉,无一信访案件。

大型人才招聘会 2月1日起预订展位

2015年春季公益性大型人才招聘会定于2月25日至3月1日(正月初七至十一)举办,2月1日起预订展位。招聘手续:凭招聘单位有效组织机构代码证副本原件及复印件、法人身份证复印件、经办人身份证原件及复印件、招聘内容加盖公章,招聘会当天不予办理。应聘手续:应聘人员携带相关有效证件(毕业证、身份证及其它有效证件)。联系电话:8215199 8223101、8205113(传真)。地址:东昌东路66号人才大厦二楼。(刘云菲)

莘县十八里铺 荣膺“蔬菜第一镇”

近日,中国蔬菜流通协会委托莘县政府对十八里铺镇荣膺“中国蔬菜第一镇”荣誉称号进行授牌。

据了解,作为莘县蔬菜生产核心区的十八里铺镇,现有冬暖棚3.2万余座,以无公害大棚蔬菜种植为主,年蔬菜种植面积4万余亩,拥有92个蔬菜农民专业合作社、1个蔬菜专业批发市场、10处蔬菜育苗基地、7处无公害蔬菜示范基地、10个恒温冷藏加工厂,主要生产黄瓜、芸豆、西葫芦、长豆角等10余个蔬菜品种。该镇常年上市蔬菜达6.8亿斤,产品辐射北京、上海、哈尔滨、西安等40多个大中城市。(张超)